
طبيب الروبوت
الضوابطالروبوت:108الحلقة

المعايير الأساسية المشتركة:
المتجهات:●

Pend)الخطمنوالنهايةالبدايةنقطةباستخدامخطمنمتجهتنسيق● - Pstart)
2Dمتصلبالمتجهاتضرب●
من نقطة إلى خطلخط لحساب المسافةالقائماستخدام ضرب متجهات رقمي و متجه●

نظرية فيثاغورس●

استعراض:
المسار هو المسار الذي يفترض أن يتبعه الروبوت.  يتكون من نقاط الطريق التي لها موقع، وربما السرعة أو الوقت أو المتغيرات الأخرى

المرتبطة بكل منها.

التحكم النقدي النسبي هو حل شائع للحفاظ على الروبوت على مسار.

سنستخدم المعادلات التوجهية و نحدد اثنين على وجه الخصوص:
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𝑙𝑖𝑛𝑒
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𝑠𝑡𝑎𝑟𝑡 𝑡𝑜 𝑟𝑜𝑏𝑜𝑡
= 𝑙𝑖𝑛𝑒
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لتحديد أي جانب نحن على:ضرب متجهاتيمكننا استخدام

𝑠𝑖𝑑𝑒 = 𝑙𝑖𝑛𝑒
→

𝑆→𝐸
× 𝑙𝑖𝑛𝑒

→

𝑆→𝑅
= 0 10 [ ] × 2 4 [ ]

𝐴 𝐶 [ ] × 𝐵 𝐷 [ ]→𝐴𝐷 − 𝐵𝐶
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استعراض:
السلبية تعني أننا على الجانب الأيمن، إيجابية على الجانب الأيسر.

يمكننا أن نجد المسافة من الخط باستخدام ضرب متجهات رقمي والمتجه القائم:

𝑑𝑖𝑠𝑡𝑎𝑛𝑐𝑒 =
𝑙𝑖𝑛𝑒

→

𝑆→𝑅
·𝑛𝑜𝑟𝑚𝑎𝑙

→|||
|||

‖𝑛𝑜𝑟𝑚𝑎𝑙
→

‖

منهم.واحدونفي،yوxإحداثياتمبادلةالأصلي،الخطاتخاذطريقعنالقائمعلىالعثوريمكننا

𝐿𝑖𝑛𝑒
→

= 𝑋 𝑌 [ ] → 𝑁𝑜𝑟𝑚𝑎𝑙
→

= − 𝑌 𝑋 [ ]

بالنسبة للحجم ، نأخذ نظرية فيثاغورس للعثور على الطول الإجمالي:

𝑎2 + 𝑏2 = 𝑐2

الإجمالي.الطولهوcو،yوxالمكونانهماbوaحيث

𝐴 𝐶 [ ] · 𝐵 𝐷 [ ]→𝐴𝐵 + 𝐶𝐷

النتائج.نضيفثمص،العبارتينونضربالوسيطتين،لكلاxعباراتنضرب،رقميمتجهاتضرببالنسبة
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أسئلة التحدي
.10,10فيونقطةالأصلخلالمنيمرقطريخطيتبعأنيريدالروبوت

جانب؟أيوعلىالروبوت؟عنالخطبعدهوكم،2،3فيهوالروبوتكانإذا–1السؤال

التوجيه؟زاويةهيمامتر،لكلدرجة15هوالنسبيالربحكانإذا–2السؤال

©2020RobotWits،محفوظةالحقوقجميعم،مذ


